

“复式+追加+多期”助擒大乐透头奖

领走千万大奖

“复式、追加、多期”作为体彩大乐透的擒奖利器,成为不少大奖幸运儿的投注必备手法。年前,广东广州1253万、河北保定1242万、山东烟台1000万元得主现身领奖,均采用了这三个方法。领奖现场,他们在收获大奖的同时,还分享了购彩心得。

■专题整理 陈敏

9+2 追加 广州生意人中 1253万

“每期自己选号,从不守号”

2018年12月24日,广东广州彩友林先生在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1253万元大奖。

2018年12月19日,在体彩大乐透第18149期开奖中,林先生凭借一张9+2复式追加票,拿下1注1239万元追加投注一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1253万元。

领奖时,林先生表示:“以前好几次差点中头奖,心态早就很平和,这次终于中了,只是开心了‘一下下’。”

据了解,林先生是一位生意人,在花都从事皮具生意。他平时没其它爱好,就喜欢买点彩票。“大乐透2007年一上市我就开始买了,我只买能中千万元大奖的品种。每期开奖前,我会用手机查看往期开奖号码,选出自己中意的一组数字,从来都不追号守号。”林先生还表示,之前最高中过三等奖,头奖是第一次中,“其实有好几次几乎中头奖的,只怪我当时想省点钱,杀了



中奖彩票

几个号,结果都错杀了,与头奖擦肩而过。”

林先生说:“买了这么多年,中不少过奖,也差点中过头奖,所以心态已经调整得比较平和,中奖证明自己的眼光不差。另外,还要感谢体育彩票,这几年生意都不太好做,欠了不少外债,中了大奖也正好一次性还清债务。至于生意,我是不太打算做了,先消停个一两年休整一下,等行情复苏重新出发。”

足彩让看球更有滋味

复式出击 两地彩友领百万奖

为什么喜欢足彩?对球迷来说,在观看球赛的同时买上一张足彩,无疑是娱乐“添加剂”。近日,陕西汉中706万、广东清远356万元得主,分别现身领走传统足彩14场胜负第18175期大奖。对他们来说,买一张足球彩票,实现了娱乐中奖双丰收。

汉中球迷速领706万

2018年12月27日下午,陕西汉中彩友陈先生现身省体彩中心,领走传统足彩14场胜负游戏706万元大奖。

当天上午,在14场胜负游戏第18175期开奖中,陈先生凭借多张复式票,揽获一等奖2注,每注奖金325万余元;二等奖27注,每注奖金2.03万元;累计收获奖金706万元。

在谈到中大奖时,陈先生称感到很惊讶,心情很爽,“我买足彩的时间挺久了,本身就是球迷,平时非常关注足球比赛。买彩票对我来说一是让比赛看起来更有味道,也会提高对足球的关注度,

清远购彩者领356万

前不久,广东清远16177网点一位幸运购彩者,现身领走传统足彩356万元大奖。

2018年12月27日,在传统足彩14场胜负游戏第18175



706万得主(右)领奖

为看球让出更多的时间。二是为公益做出一些贡献。”

至于706万元奖金如何规

划,陈先生表示:“一部分会继续买足彩,一部分会用在旅游生活等方面。”

他表示,体育彩票是他生

6+2 追加 保定男子中 1242万

“能中大奖,贵在坚持啊!”

2018年12月24日,河北保定一位幸运男子在妻子的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透1242万元大奖。

2018年12月19日,在体彩大乐透第18149期开奖中,该幸运男子凭借一张6+2复式追加票,拿下1注1239万元追加投注一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1242万元。

大奖得主约四十多岁,购彩时间长达十几年,曾一度迷恋小盘玩法。近些年来,他心态慢慢变平和,只关注体彩大乐透等大盘玩法,且每期购彩金额为几十元。选号上,以前研究走势图,后来工

15期连投 烟台彩友中1000万

“公益中奖两不误,何乐不为”

前不久,山东烟台彩友祝先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。此时距离他中出大奖之日已有二十多天。

2018年11月28日,在体彩大乐透第18140期开奖中,祝先生凭借一张5注号码、15期连投的单式多期票,拿下1注1000万元一等奖。

说起与体育彩票的初识,祝先生表示还记忆犹新,“我是被一则体育彩票的公益广告吸引了,

作比较忙,他就干脆用一家三口的生日组了一组“6+2”的复式号码,开始了长达六年大乐透守号之旅。这六年来,他基本上没间断过,除非有事出门,他都坚持每期购买。

开奖当晚,他曾用手机查询过中奖号码,因为之前中过的最高奖金才900元,所以当时他看了一眼中奖号码后也没太在意。过了一会儿,与其相熟的投注站业主打来电话说:“你中大奖了!”这时,他赶紧上网又核对了一遍中奖号码,高兴地把中大奖的喜悦分享给了妻子。两人兴奋地一夜没睡,把奖金做好了规划,准备

才决定坚持购彩的。”原来,多年以前,祝先生上网时无意中看了一则公益广告,了解了体彩的公益属性,而祝先生本来就是一位公益爱好者。“之后,我就在想,两元彩票就有七毛用在公益事业上,而我们又可以体验购彩和中奖的乐趣,何乐不为呢。所以,购彩就成了我的一种日常。”他说。

祝先生从不过度投注,一般每期投注金额控制在二十元之内。“我也不自己选号码,一般都



中奖彩票

一部分用在孩子的教育上。

领到奖金后,大奖得主不由地感叹道:“贵在坚持啊!”他表示,以后将继续支持体育彩票,购买体彩大乐透。

采用机选的方式,选出号码一般都会多投注几期,省心省事。”祝先生认为,坚持购买定有收获,而自己工作繁忙不能每期都记得购买,于是就选择了这种方式,过了购彩的“瘾”,又不耽误工作时间。

当问到奖金的用途,祝先生表示,已经了解了部分爱心渠道,就等着领完奖付诸行动了,“是公益初心帮我得来这个大奖,所以一定要回馈公益事业!”

●观察

自选机选 各有各乐趣

■陈敏

在体彩大乐透购彩者中,“自选派”和“机选派”占据多数,还有一部分则为“守号派”。而在诸多的投注方法中,复式和多期是两个比较“极端”的方法,常为三大“门派”购彩者所采纳。

玩转复式 享受选号乐趣

复式选号范围广,多为有一定资金实力的技术型购彩者所采纳。胆拖是复式投注中一种,选号范围广、投入相对较少,一种性价比高的投注方法。喜欢复式胆拖的购彩者多为“自选派”,他们勤于思考,热衷期期自选号码,将选号过程当作一种“头脑风暴”,以此来验证自己的选号成果。

前不久,广东广州购彩者林先生凭借一张9+2复式追加票,拿下1253万元大奖。他说:每期开奖前,我都会用手机查看往期开奖号码,选出自己中意的一组数字,从来都不追号守号。”这位技术派购彩者在长期选号的摸索中,形成了自己的选号思路,并多次斩获小奖,十分难得。

对于一些投注金额较小的复式胆拖票,还可将其固定下来,进行守号投注,尤其是当购彩者没有充裕时间选号时,是一种不错的选择。河北保定一位男子击中1242万元大奖,他采用的策略便是将选好的一组6+2复式,进行守号投注,多年坚持下来竟击中了大奖。

轻松多期 懒人投注也能中大奖

随着人们生活节奏的加快,多期投注为越来越多的购彩者所使用。多期投注一次最多能打15期,对于像体彩大乐透这样一周开3期的大盘游戏来说,一个月去一趟体彩店足矣,大大节省了来回跑体彩店的时间。

山东烟台1000万元得主祝先生说:“我不自己选号码,一般都采用机选的方式,选出号码一般都会多投注几期,省心省事。”当期中奖,他正是凭借一张15期连投的单式多期票,中出千万元大奖。

体育彩票大大丰富购彩者的业余生活,自选、机选各有各乐趣,胆拖、多期让购彩更有滋味。

(陈敏/整理)